

市第六人民医院(市中心血管病医院)

成为我市又一个国家级胸痛中心



市六院医护人员正在为一名胸痛患者进行介入手术。 刘凯摄

本报讯(记者 刘彩霞)11月2日,在厦门举办的中国胸痛中心认证工作委员会第十八次执委会上传来消息:经中国胸痛中心认证工作委员会投票,漯河市第六人民医院(市中心血管病医院)胸痛中心以优异成绩获得评审专家高度认可,正式通过评审,成为中国胸痛中心总部认证的中国胸痛中心。近日,中国胸痛中心总部发布《关于2018年度第三批中国胸痛中心及基层胸痛中心通过认证单位公告》,漯河市第六人民医院(市中心血管病医院)榜上有名,又一个“国家级”胸痛中心落户漯河。

诊断治疗,降低急性胸痛患者的死亡率,改善患者的临床预后,并降低医疗费用。

市六院作为我市心血管病医院,在征得中国胸痛中心总部同意后,于2017年10月19日全面启动胸痛中心建设工作。院内领导高度重视,专门成立了由院长、业务副院长、心血管内科科学带头人任行政总监,心内科、急诊科、心外科、导管室等各相关科室为成员的胸痛中心委员会,统一领导、协调胸痛中心的建设和认证工作,相继建立胸痛中心时钟统一管理、胸痛中心联合会制度、胸痛中心典型病例分析会制度等,不断优化胸痛患者诊疗流程,使医院胸痛中心运行日渐规范。

同时,院内设立胸痛分诊台、胸痛诊室、胸痛抢救室、胸痛观察室,急诊科及救护车增添心电图机、院内心电网络、“心梗三项”检测仪、车载呼吸机、胸痛“一包药”等,实现院内院外急性胸痛患者信息及时共享。导管室配备有杂交手术室、多导电生理仪、主动脉球囊反搏仪、便携式电

除颤仪、有创呼吸机及临时起搏器等,24小时全天候开放,对于具有急诊PCI适应证的STEMI和极高危NSTEMI患者,可绕行急诊和冠心病监护病房直接到达导管室,大大缩短患者从入院至接受治疗的时间,为众多心梗患者打通“心路”赢得“黄金时间”。

市六院胸痛中心自成立后,不断加强与其他基层医疗卫生机构、市“120”急救指挥中心的联系,成立了胸痛联盟,与康利医院、后谢乡卫生院等25家医疗机构建立帮扶协作关系,形成区域救治网络。同时,建立了胸痛中心微信群,实时传输胸痛患者心电图等数据,组织专家会诊,实现基层医院急性心肌梗死患者的快速转运及救治。通过扎扎实实的创建工作,形成了院内绿色通道、急救中心联合救治、社区患者教育、基层医院转诊等多方联动工作机制,坚持先救治、后付费,实现院前院内患者救治的无缝对接,有效缩短了急性胸痛救治时间,大大提高了患者的救治成功率及生存质量。

自2017年10月开始,市六院胸痛中心已累计接诊686名急性胸痛患者,其中完成ST段抬高型心肌梗死手术45例、非ST段抬高型急性心梗手术40例、非ACS胸痛200例、非心源性胸痛134例、主动脉夹层2例、肺动脉栓塞2例,为数百名胸痛患者带来福音。

全力以赴 顺利通过评审

为顺利推进胸痛中心建设和认证工作,医院整合各科室资源,动员全院力量,在人、财、物方面都给予胸痛中心优先安排和政策倾斜。同时,医院胸痛中心团队先后多次到郑州市第一人民医院、北京301医院、许昌市中心医院、许昌市人民医院、漯河市中心医院等地参观学习,同时邀请多位胸痛中心认证专家、教授来院现场

指导,根据专家指出的问题和给予的建议,及时进行总结整改,推动胸痛中心的标准化、规范化建设。

自胸痛中心建设以来,市六院从未间断对全院医护人员的培训。该院对核心科室人员进行胸痛中心应知应会抽查考试、流程现场考核及提问,进行多次模拟急救演练,并定期对其他临床科室、医技、机关及后勤进行胸痛中心建设培训,提高基层医务人员急性胸痛处理能力。医护人员则通过培训、义诊等多种方式向基层群众宣传普及胸痛知识,切实提高广大群众对疾病的认识,力争做到及时就诊、及时转诊、及时治疗。

经过近一年紧张而又全面的准备,9月12日,中国胸痛中心认证委员会专家团队走进市六院胸痛中心进行现场认证核查。评审过程中,各位专家对医院胸痛中心的组织机构和管理的相关文件以及数据资料进行了详细核查,同时深入“120”急救中心、导管室、心血管内科、重症监护室等地实地察看运作情况,观看了现场模拟演练,并对全院人员进行现场抽问和考核。认证结束后,评审专家在充分肯定医院胸痛中心建设取得的成绩时,也指出了存在的不足之处,市六院胸痛中心根据评审专家提出的建议及时进行总结和整改,进一步优化胸痛中心各项流程。目前,该院胸痛中心运转流畅,从接到急救电话到进入心血管介入导管室开通罪犯(闭塞)血管,有一名患者仅用了26分钟。

认证的顺利通过,标志着市六院对急性胸痛患者的综合救治能力已达到国家级标准水平,将为我市民提供更高质量的医疗急救服务。今后,该中心将不断优化工作流程、提高医疗技术水平,努力为漯河地区胸痛患者提供高效、便捷、优质的医疗服务,为健康漯河建设做出新的贡献。

诚信二院·健康万家

重视新生儿眼底筛查

每年我国都会有许多残疾儿童出生,这其中包括眼部疾患的新生儿,新生儿眼底筛查是对出生后24小时以上的新生儿眼底视网膜进行检查,排除一些眼底疾病。今天,市二院眼科副主任李立为大家说一说新生儿眼底筛查的那些事儿。

为什么要做新生儿眼底筛查
拥有良好的视力是人类智力发育的重要基础,新生儿眼底疾病在外观上不会显现,只能依赖一些特殊仪器检查才能发现,如果发现较晚,错过治疗的最佳时机,轻则影响孩子将来的学习生活和就业,严重情况则会引起失明,有些眼病还将危及生命。新生儿眼底筛查的目的是为了在早期发现新生儿眼疾和眼异常,并进行早期干预及治疗。

新生儿常见的眼底疾病有哪些
1.早产儿视网膜病变(ROP); 2.新生儿眼底视网膜出血; 3.家族性渗出性视网膜病变(FEVER); 4.永存原始玻璃体增生症(PHVP); 5.先天性脉络膜缺损; 6.牵牛花综合征; 7.视网膜母细胞瘤(RB)。

新生儿眼底筛查方法
患儿双眼充分散瞳后,应用小儿专用开睑器开睑,有经验的儿童眼底病医生应用广角数码相机视网膜成像系统(RetCam)检查眼底。检查结果以图片形式报告,便于永久保存及随访观察。

健康课堂

这8种食物有益牙齿健康

1. 菠萝。菠萝中的菠萝蛋白酶是一种天然去污剂,具有去除牙菌斑的功效。
2. 菠菜。菠菜、莴苣等深绿色蔬菜含有镁等一系列矿物质,有助于牙齿表面抗污膜的形成,对保持牙釉质洁白有重要作用。
3. 苹果。吃苹果有助于清除牙菌斑。苹果中的苹果酸有助于溶解导致牙齿着色的物质。
4. 三文鱼。三文鱼等深海冷水鱼含有欧米伽3脂肪酸和磷,有助于增强牙齿珐琅质。三文鱼还是维生素D的优质来源,有助于人体对钙的吸收,进而使牙齿更健康。
5. 草莓。与苹果一样,草莓也含有苹果酸。可去除牙齿表面的着色物质,吃草莓还有助于“磨牙”,使牙齿更白更亮。将草莓捣碎加上半茶匙小苏打即可自制纯天然牙齿漂白剂。
6. 胡萝卜。生吃胡萝卜可起到刷牙的作用。既有助于清除口腔中的食物残渣,又能刺激唾液分泌,使口腔得到自然洁净。
7. 洋葱。洋葱含有两种硫化物,即硫化亚磺酸酯和硫化磺酸酯,都具有强效抗菌作用,可杀死导致龋齿的变形链球菌。
8. 酸奶和奶酪。乳制品中丰富的钙和磷等微量元素有助于平衡口腔酸碱性,避免口腔始终处于酸性环境,进而改善牙釉质健康。常吃乳制品可增加牙齿表面钙质,增强及重建珐琅质,加固牙齿。

新生儿眼底筛查流程
初筛:生后2~7日
复筛:生后2周~42天
随访和干预:依据眼底检查结果
早产儿视网膜病变应引起重视
早产儿视网膜病变是发生于早产、低体重儿视网膜血管发育不全的致盲眼病,是婴幼儿致盲的首要原因。患儿多为妊娠32周以下,出生体重不足1500克,多有吸入高浓度氧气的早产儿或发育迟缓的低体重儿。早产儿视网膜病变如果没能及时发现,可造成新生儿眼底视网膜脱离,导致失明,如果早期发现并干预治疗,可以保留患儿有用视力。

筛查对象:出生体重<2000g的早产儿和低体重儿。患有严重疾病的早产儿筛查范围可适当扩大至出生体重小于2200g或孕周低于34周的早产儿。

筛查时间:生后4~6周或矫正胎龄(孕周加上出生后周数)32周开始。

漯河市二院 市儿童医院
全国百姓放心医院

地址:漯河市交通路201号

医养结合 快乐养老

■张乃昌
日前,作为老爸爸老妈妈的会员,我们一行二十余人到金康万安老年公寓参观,目睹了这里优雅的环境和周到、细致、温馨的服务,令我们拍手称赞。

走进公寓楼,映入眼帘的是粉刷一新的墙壁和一尘不染的门窗地板,走廊墙壁上整齐地悬挂着印有安全保健常识、信守社会公德、鼓励尊老敬老的宣传版面。经过工作人员介绍,这里根据入住老人的不同需求,住宅分别设有单人间、双人间、三人间及多人间,各房间除配备床、沙发、卫生间等基本生活设施外,还特意在床边及卫生间为老人安装了扶手

以保安全。每个楼层均设有休闲娱乐室,内有麻将、象棋、书报等供老人使用,公寓设有一个宽敞的康复室,内设多种康复器械,供需要做康复训练的老人使用,公寓还在楼顶精心建造了一个空中花园供老人休息,走进花园,中央矗立着一尊汉白玉毛主席全身雕塑,绿色、橙色的防滑地毯铺满花园,各种花草郁郁葱葱,让人倍感温馨。

除了环境的整洁与温馨,这里的工作人员对老人生活的照顾更是无微不至。据介绍,公寓每周都提前公布菜谱,荤素搭配注重营养,顿顿不重样,同时,针对各位老人的身体状况不同,不能到餐厅的老人会有专人把

饭送到房间,不能自食的老人还有专人喂饭。公寓设有诊疗室,专门为入住老人进行诊疗服务,并为入住老人建立了健康档案,一天三次为需要服药的老人送药。当我们向几位老人询问入住感受时,八十多岁的杨老太太抢先说:“好!好!比儿女照顾得还周到,比在家还温暖!”

我国已进入老龄化社会,构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境,推进医养结合是习近平总书记十九大报告中的伟大号召,金康万安老年公寓正在用自己的实际行动,为全面建成小康社会贡献着自己的力量。

老爸走进 金康万安 老妈
主题征文选登

健康时评

年轻人 不要再边熬夜边养生了

■子夏
不少年轻人一边拼搏着,一边担心着猝死、肥胖和脱发;一边不停地糟蹋自己的身体,一边又很注重养生和健康。这种怪异的现象应当终止了。“数最贵的面膜,熬最深的夜”“拼酒、泡吧、不忘喝枸杞”……日前有媒体对2000名18~35岁青年进行的一项调查显示,82.3%的受访青年觉得

“边作边养”现象普遍,更有五成以上受访者发现,一些年轻人认为自己在养生,放纵起来更没底线。“养生”在很多年轻人这里都是个伪命题,虽然嘴上说着重视,但依然把大量时间花在熬夜加班、深夜撸串上。边熬夜边养生,似乎成了一种无奈现实之下的权宜之计。但不得不说,这种自我安慰式的

生活方式并不能解决什么实际问题,被毁掉的身体机能也很难用养生来弥补。其危害更在于它暂时抹去了健康危机的表征,让人误以为自己的身体没事,却埋下了更大的隐患。年轻人保持养生习惯和身体健康,不仅关乎他们的生活质量,也与国民身体素质和社会健康发展密切相关。健康非一日之功,而且

“提前预防”比“事后补救”更重要,养生从来都不是嘴上功夫,意识先行,更重要的是落实在行动上:推掉那些不必要的饭局;注重饮食平衡、减少辛辣油炸食物的摄入;尽量合理安排工作、规律作息,养成定期体检的习惯,才能实现真正的养生,让年轻人甩掉“边熬夜边养生”的健康焦虑。

英国科学家完成的一项新研究发现,晒太阳有助于降低血压,进而降低心脏病发作和中风风险。新研究中,参试者被要求接受两次日光浴照射,每次20分钟。第一次照射时,参试者同时接受紫外线和灯热照射;第二次紫外线被隔离,参试者皮肤只接受灯热照射。结果发现,接受含紫外线阳光照射20分钟后,血管就会扩张且释放一

氧化氮;仅接受灯热照射者则无此效应。由于一氧化氮有益降低血压,所以研究者认为,是紫外线而非阳光热量对降压起到了关键作用,进而降低了发生心脏病、中风或血栓的风险。多项研究表明,夏季血压比冬季更低,在远离赤道、日照相对较少的国家,居民血压更高,这些都与日照量密切相关。 人民网

拍卖公告
我院定于2018年12月6日10时至12月7日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖车牌号为豫L-BG876号一汽奔腾X80车辆。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2018年11月16日

公告 漯房产档公(2018第040号)
李富良(房产证号:Y0000006224号)、张寅卯(房产证号:郾城私字第0161号)、王俊兰(郾城私字第0266号)、吴生权(20090011496)、甄圈(郾城私字第1549号)、杜红伟(郾城私字第0176号)、王洪亮(郾城私字第1465号)、卢国亮(郾城私字第0141号)、李天兴(郾城私字第0501号)的房屋已于2018年前被郾城区征收,且该房已拆迁完毕。郾城区征收办公室于2018年11月14日申请注销上述共计九本房产证,自公告发布之日起上述九本房产证作废。
漯河市房产交易处
2018年11月16日

拍卖公告 我行定于2018年11月27日9时整,在本行会议室公开拍卖:1.位于召陵区青年乡冷饭村一处土地使用权一年租金,起拍价6500元;2.位于淞江路与泰山路交叉口东南角一处土地使用权一年租金,起拍价1.651万元;3.杨木一批。
有意竞买者,请于拍卖日前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。
联系地址及电话:市财政局东三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2018年11月16日

遗失声明
●漯河市郾城区基督教会开户的出生医学证明丢失,声明作废。
●国家税务总局漯河市郾城区税务局开户许可证(核准号:J5043000104103)丢失,声明作废。
●编号为O410318547,姓名为张宸赫,出生日期为2014年1月4日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为P411599228,姓名为杜沐含,出生日期为2015年12月8日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为L411378829,姓名为马晨晰,出生日期为2012年3月7日的出生医学证明丢失,声明作废。
●漯河市天汇农业科技有限公司公章(编号:4111010025985)丢失,声明作废。
●编号为P411599228,姓名为杜沐含,出生日期为2015年12月8日的出生医学证明丢失,声明作废。

招标公告 河南省漯河市新华书店有限公司现对漯河医专校园书店室内装饰装修项目及所需书架展架等设备进行公开招标,请有意向的公司于2018年11月20日前到新华书店参加报名,领取公开招标文件。
报名地址:漯市长江路24号新华书店三楼综合办公室
联系电话:0395-5983318 13839555018
联系人:张小勇
河南省漯河市新华书店有限公司
2018年11月16日

拍卖公告 我院定于2018年12月18日10时至12月19日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台上,第二次公开拍卖位于漯河市郾城区龙塔路的房产(1085平方米)一幢及土地使用权(土地证号:漯国用2011001064)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。
漯河市郾城区人民法院
2018年11月16日

公告 漯不动产登公(2018)第832期
根据房屋产权人毕德纯的申请,登记在市政府名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:沙北黄山小区31号204室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:17.17平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心 2018年11月16日

公告 漯不动产登公(2018)第833期
根据房屋产权人王国雨的申请,登记在漯河市永冠房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:香山路永冠自然居6号楼2单元304室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:30.15平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。
漯河市不动产登记中心 2018年11月16日

拍卖公告 受委托,定于2018年11月23日9时,在我公司拍卖厅公开拍卖位于舞阳县城南路与富平春路交叉口东南角的临街营业办公用房(原文峰管理处),总建筑面积822.3平方米,土地面积698.58平方米。有意者,请于11月22日前持有效证件和10万元竞买保证金到我公司办理手续。
展示地点及时间:标的所在地 11月16日至11月22日
电话:13938032832 13939507300
地址:漯河市淞江路峻峰华庭一楼
河南兴源拍卖有限公司 2018年11月16日